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CHECKBOXES
What does the City of Beaumont do well? (Check as many as apply)

Number of
Answer Choice 0% 100% Responses
Public Safety (Police and
Fire Services) 589
Business environment for
local businesses 165
Affordable housing 181
Accessible, efficient, and
effective government 118
Transportation infrastructure
(streets, walkways, bridges,
bike paths) 95
Transit options/public
transportation 160
Management of growth and
development 94
Jobs and workforce
development 99
Maintaining outdoor spaces,
parks and trails 381
Civic gathering areas
(amphitheaters, pavilions,
etc.) 115
Recreational programs and
amenities 253
Emergency preparedness
and response 206
Responsiveness and
customer service mentality 130
Resident engagement 193
Other 49

Total Responses 895
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